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Випускниця юридичного факультету Андріана 
Кіндрат, обираючи майбутню професію, не мала 
жодних вагань. Ще у шкільні роки вона визна-

чилася не лише з фахом, який прагнула здобути, а й з 
університетом, де хотіла навчатися. Тож одразу по-
дала документи у Львівський державний університет 
внут рішніх справ на юридичний факультет.

– Чотири роки навчання були наповнені неймовірними емоціями, без-
межним щастям, особливо після успішного складання сесії. Викладачі вкла-
дали у нас свою душу, вчили любити майбутню професію, завжди підтриму-
вали нас. Для мене це дуже важливо, – каже випускниця.

Андріана вдячна університету за нові можливості та досвід. Дівчина роз-
повіла, що поєднувала навчання на юридичному факультеті та на військо-
вій кафедрі, яка загартувала в ній такі якості, як витримка та дисципліна.

– Я рада, що зустріла у ЛьвДУВС багато хороших людей та прожила в цих 
стінах «маленьке», але таке насичене життя, – підсумувала учасниця проєкту.

Марта Петрів

Першим учасників заходу – понад 120 
представників закладів та установ системи 
МВС – привітав ректор ЛьвДУВС Роман 
Благута, побажавши усім  цікавої та кон-
структивної дискусії. 

– Надзвичайно важливо, що професіона-
ли можуть передати свої знання, поділитися 
досвідом та навичками. Бажаю усім плідної 
праці та можливості отримати відповіді на ті 
питання, які хвилюють у повсякденній робо-
ті, – додав начальник Управління запобіган-
ня корупції Міністерства внутрішніх справ 

Учасниками стали курсанти третього курсу факультету № 2. 
До вебінару також долучилася старша оперуповноважена в особ-
ливо важливих справах відділу боротьби з торгівлею людьми 
та злочинами у сфері суспільної моралі Управління боротьби зі 
злочинами, пов’язаними з торгівлею людьми, ГУНП у Львівській 
області підполковник поліції Наталія Возняк.

– Близько два з половиною мільйони осіб із усього світу по-
трапили у тенета рабства. За даними дослідження, проведеного 

Відбулося онлайн-навчання 
щодо антикорупційного 

законодавства
Л ьвівський державний університет внутрішніх справ спільно 

з Управлінням запобігання корупції МВС України провели 
онлайн-навчання щодо основних положень антикорупційного 
законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної 

поведінки. Захід проходив у режимі онлайн.

України Анатолій Фодчук, відзначивши важ-
ливість цього заходу для усіх його учасників.

У навчанні взяли участь праців-
ники науково-дослідних експертно-
криміналістичних центрів МВС України, 
територіальних медичних об’єднань МВС 
України, регіональних сервісних цент-
рів у Закарпатській, Львівській, Волин-
ській, Тернопільській та Рівненській об-
ластях, медичного реабілітаційного центру 
МВС України «Перлина Прикарпаття», а 
також представники Львівського держав-

ного університету внутрішніх справ.
Розпочав захід доповіддю на 

тему міжнародних та національних 
підходів до виховання добро-
чесності для працівників струк-
тур системи МВС доцент кафедри 
адміністративного права та адміні с-
тративного процесу фа культету № 3 
ЛьвДУВС Воло димир Висоцький. 

Про кримінальну відповідаль-
ність за порушення антикорупцій-
ного законодавства та особливості 
кваліфікації корупційних злочинів у 
сфері службової діяльності роз повіла 
доцентка кафед ри кримінально-
правових дисциплін юридичного 
факультету ЛьвДУВС Оксана Броне-
вицька.

Закінчення на стор. 2

Курсанти факультету № 2 обговорили актуальні питання протидії торгівлі людьми
Львівському державному університеті внут-
рішніх справ відбувся вебінар «Актуальні 
питання протидії торгівлі людьми».

Міжнародною організацією з міграції, Україна є однією з країн, де 
найбільше постраждалих від сучасного рабства в Європі. Торгівля 
людьми – серед найнегативніших явищ сучасного суспільства, – 
наголосила на початку заходу завідувачка відділення актуа лізації 
навчання та практичної підготовки Олександра Захарова.

Учасники вебінару розглянули кримінально-правові засоби 
протидії трудовій та сексуальній експлуатації. Проаналізували й 
найрезонансніші випадки торгівлі людьми в Україні. 

Під час онлайн-зустрічі йшлося і про особливості роз-
слідування злочинів, пов’язаних із торгівлею людьми, а також роль 
соціальних мереж й інтернет-простору у вербуванні потенційних 
потерпілих трафікерами та їх виявлення.

За матеріалом відділу зв’язків з громадськістю ЛьвДУВС

У

Андріана Кіндрат: «Нас вчили любити майбутню професію
     і завжди підтримували»
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Начальниця 6 відділу (протидії корупції) Управ ління 
стратегічних розслідувань у Львівській області Депар-
таменту стратегічних розслідувань Національної поліції 
України Марта Самченко обговорила з присутніми по-
няття конфлікту інтересів та його види. Приділили ува-
гу і практичним аспектам запобігання та врегулювання 
конфлікту інтересів, зокрема у наданні адміністративних 
послуг.

Також на зустрічі заторкнули тему обмеження щодо 
отримання подарунків, сумісництва та суміщення з ін-
шими видами діяльності, спільної роботи близьких осіб. 
Проана лізували й питання фінансового контролю.

Доцент кафедри адміністративно-правових дисциплін 
юридичного факультету ЛьвДУВС Юрій Лозинський за-
пропонував учасникам семінару подискутувати на тему ад-
міністративної відповідальності за порушення антикоруп-
ційного законодавства України. Йшлося і про особливості 
кваліфікації адміністративних правопорушень, пов’язаних 
із корупцією, у сфері службової діяльності.

Старший викладач кафедри адміністративного права 
та адміністративного процесу факультету № 3 ЛьвДУВС 
Володимир Братковський поділився думками про оцін-
ку корупційних ризиків у діяльності державних органів 
та юридичних осіб.

Уповноважений з антикорупційної діяльності 
ЛьвДУВС Андрій Годяк, який модерував захід, розповів 
присутнім про організацію роботи юридичної особи пуб-
лічного права щодо співпраці з діловими партнерами. На 
зустрічі обговорили й антикорупційні застереження в до-
говорах юридичної особи публічного права із діловими 
партнерами. Також йшлося про налагодження ефектив-
ної взаємодії з викривачами та організацію роботи щодо 
створення умов для повідомлень про факти порушення 
вимог антикорупційного законодавства.

На завершення навчання виступив начальник від ділу 
Управління запобігання корупції МВС України Сергій 
Яременко. Він наголосив на актуальності проведеного 
заходу та побажав усім учасникам ефективно використати 
на практиці здобуті знання.

За матеріалами ВЗГ ЛьвДУВС, 
світлини Галини Лемішко

Відбулося 
онлайн-навчання 
щодо антикорупційного 
законодавства

Закінчення. Початок на стор. 1

Курсантів вчили проводити тренінги 
з формування культури законності 

та доброчесності для школярів

Координаторка проєкту Олена 
Ковальова, представниця Одесько-
го державного університету внутріш-
ніх справ, так пояснює ідею цієї іні-
ціативи: 

– Ми хочемо передати принци-
пи законності та доброчесності тим, 
кому лише зможемо. І сподіваємося, 
що вони передаватимуть їх далі як 
естафету. Є велика надія, що згодом 
ми усі матимемо суспільство, вільне 
від недоброчесних вчинків, оскільки 
вони є підґрунтям корупційних проя-
вів. Адже корупція – це проблема, що 
не дає розвиватися багатьом сферам. 
Тому цей наш маленький крок може 
стати вагомим внеском у розвиток 
України.

Раніше у межах проєкту відбувся 
круглий стіл, під час якого представ-
ники вишів, підрозділів ювенальної 
превенції, шкільні офіцери поліції, 
курсанти та старшокласники зі Льво-
ва, Одеси та Херсона напрацьовували 
спільні підходи щодо виховання куль-
тури законності та доброчесності се-
ред молоді.

Тепер для курсантів, які беруть 
участь у проєкті, провели онлайн-
навчання з підготовки до тренінгу зі 
старшокласниками.

Львівському державному університеті внутрішніх справ 
відбувся наступний етап реалізації проєкту щодо фор-
мування культури законності та доброчесності курсан-

тами університетів внутрішніх справ серед дітей віком 15–17 
років. Проєкт втілюють одночасно у Львові, Одесі та Херсоні. 
За задумом організаторів, здобувачі вищої освіти проводити-
муть бесіди зі школярами на теми законності та доброчесності.

У
Курсант другого курсу факуль-

тету № 1 ЛьвДУВС Роман Білий – один 
із тих, хто зголосився проводити бе-
сіди зі старшокласниками. Юнак не 
вперше зустрічатиметься зі школя-
рами. Раніше він уже навідувався до 
рідної школи, аби розповісти учням 
про рідний університет та своє кур-
сантське життя. Роман поділився вра-
женнями від онлайн-навчання.

– Зустріч допомогла сформува-
ти уявлення, як правильно прово-
дити тренінг, повідомляти інформа-
цію про поняття законності та добро-
чесності учням шкіл, – розповів Ро-
ман. – Адже самі ці поняття для шко-
лярів досить складні. Не кожен може 
розуміти, про що йдеться. Ми вироби-
ли алгоритм, як правильно надавати 
цю інформацію, як зацікавити учнів, 
привернути їхню увагу до такого пи-
тання, як зробити зустріч результа-
тивною. А ще зрозуміли, як мотиву-
вати. Не лише пояснити, що означає 
законність та доброчесність, а й дати 
зрозуміти, для чого вони нам потріб-
ні, чому необхідно їх дотримуватися, 
і чому між ними є взаємозв’язок. Нам 
важливо, щоб у майбутньому школярі 
керувалися цими поняттями у повсяк-
денному житті.

На тренінгу курсанти навчалися, розглядаю-
чи різні ситуації та виконуючи вправи, які роз-
робили організатори. 

– Ця зустріч навчила нас, що поняття закон-
ності та доброчесності варто доносити школя-
рам на прикладі різноманітних життєвих історій. 
Адже «суху» теорію не кожен зрозуміє і не всім 
вона цікава, – наголосив курсант Роман Білий. 

У хлопця сформована чітка позиція, яку він 
хоче пере дати школярам:

– На мою думку, законність і доброчесність 
взаємопов’язані. Людина повинна мати внутрішні 
переконання, дотримуватися закону не лише ке-
руючись страхами перед покаранням, а для того, 
щоб не створювати ланцюжок негативних наслід-

ків для себе та інших. Для мене ці два 
поняття як одне ціле. Неможлива за-
конність без доброчесності, і навпаки. 

Завідувач кафедри адміністратив-
ного права та адміністративного про-
цесу факультету № 3 ЛьвДУВС Данило 
Йосифович розповів, що від Львівсько-
го державного університету внут рішніх 
справ у проєкті беруть участь семе-
ро курсантів. Усі вони навчаються на 
другому курсі та є представниками 
трьох факультетів. Серед них не лише 
львів’яни, але й мешканці Волинської, 
Черкаської і Хмельницької областей. 

– Сьогоднішня зустріч відбулася 
з урахуванням рекомендацій, напра-
цьованих під час попереднього круг-
лого столу, – зазначив Данило Йосифо-
вич. – Це була практична фаза засто-
сування методичних рекомендацій, ми 
провели їхню апробацію. Після цього 
тренінгу очікуємо на зворотній зв’язок 
від усіх учасників навчань, на їхні про-
по зиції та зауваги, щоб вдосконалюва-
ти цей проєкт та робити його макси-
мально ефективним.

Під час проєкту цього місяця кур-
санти проведуть онлайн-навчання для 
старшокласників своїх міст, аби роз-
повісти їм про культуру законності та 
добро чесності.

Нагадаємо, захід реалізується у 
рамках програми національних об-
мінів проєкту «Культура законності», 
який адмініструється ЛМГО «Центр 
культурного менеджменту» за фі-
нансування Посольства Королівства 
Нідер ландів в Україні.

ВЗГ ЛьвДУВС, 
світлина Галини Лемішко

ауково-педагогічні працівники та 
курсанти ЛьвДУВС взяли участь у 
вебінарі від Консультативної місії ЄС 

Webinar on Sof t Skills for Police Of f icers.
Н

Досвідчені тренери від Місії Патрік Акерлунд та Ян 
Данко пояснили учасникам онлайн-зустрічі важливість 
навичок міжособистісного спілкування. Вони окреслили 
різницю між вербальною та невербальною комунікацією.

Крім цього, іноземні представники навели приклади 
того, як можна покращити взаємодію з громадянами та 
знизити рівень напруги у певних ситуаціях.

У підсумку тренери навчили учасників вебінару 
застосо вувати різні техніки для уникнення конфлікту, 
а також ознайомили з п’ятьма принципами «вербаль-
ного дзюдо» під час контактів із громадянами в май-
бутньому.

Відділ зв’язків з громадськістю ЛьвДУВС

Представники Консультативної місії ЄС розповіли 
про принципи взаємодії поліцейських та громади
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П
– Зважаючи на те, що я вже 25 років у ви-

давничій справі, для мене вона більше, ніж 
просто професія. Усі ці роки щоразу, як впер-
ше, вболіваю за кожне видання – нова книж-
ка для мене як новонароджене дитя. І це не 
просто метафора. Адже процес створення 
книги такий же хвилюючий, не завжди лег-
кий та безтурботний, як і поява життя, – на-
голосила на початку розмови начальниця 
редакційно-видавничого відділу ЛьвДУВС.

Під керівництвом Оксани Капітанець 
працюють: Андрій Радченко, заступник за 
напрямами редакційної та видавничої робо-
ти, провідні редактори Галина Ялечко та Іван 
Хоминець, який виконує ще й обов’язки опе-
ратора друкарського устаткування, редакто-
ри Андріана Кузьмич-Походенко, Юлія Гли-
няна та Наталія Громоцька, коректор Ок сана 
Шмиговська, оператори Надія Лесь та Гали-
на Шушняк, за сумісництвом ще й корек-
тор часопису «Юрист». А також провідний 
ре дактор Іванна Федорчук і редактор Ірина 
Краївська.

– Із чого розпочинається робота над 
книгою?

– Процес народження книжки розпочи-
нається з автора. Буває, з насолодою чи таєш 

«Запорука нашого успіху –
дружня, доброзичлива атмосфера»

НАЧА ЛЬНИЦЯ РЕ ДАКЦІЙНО-ВИДАВНИЧОГО ВІДДІЛУ ОКСАНА К АПІТАНЕЦЬ:

онад двадцять років у Львівському державному університеті 
внутрішніх справ діє редакційно-видавничий відділ, завдяки 
роботі якого виходить у світ навчальна література, необхідна 
для якісної підготовки висококласних фахівців.

Привідкрила закулісся процесу творення книги багатолітня очільниця 
видавництва Оксана Капітанець.

рукопис, відчуваєш текст, маєш що запро-
понувати автору, порадити, які правки вне-
сти до його тексту. І він радо іде назустріч. 
У такому випадку відчуваєш себе майже 
співавтором книги. Є і проблемні рукопи-
си. Такими вони бувають з огляду на спе-
цифіку теми або викладу думки. Тоді по-
чинається тісна співпраця з автором, щоб 

не помилитися, не допустити двозначного 
тлумачення написаного, зрозуміти, що саме 
він хоче донести до читачів. На цьому ета-
пі для нас дуже важливо зберегти автентич-
ність тексту, не змінити рукопис до невпіз-
нання. Адже автор у свою книгу вклав ти-
танічну працю. Тож ми максимально нама-
гаємося зберегти його стиль.

– Як виглядає творення книги?
– Його тривалість залежить і від обсягу, й 

від складності майбутньої книги, адже наше 
завдання, щоб вона була якісна і доступна для 
студента. Бібліотека Львівського державно-
го університету внутрішніх справ комплек-
тується головно із наших видань. Рукописи 
до нашого відділу надходять після рекомен-
дації Вченої ради. Ми їх вичитуємо, віддаємо 
оператору. Він вносить правки, роздруковує 
текст та повертає його редакторові на звірку. 
І так текст шліфуємо, доки не досягнемо ба-
жаного результату. Технічна частина роботи 
над книгою триває паралельно. Разом із ре-
дактором оператор вирішує, який обрати ві-
зуальний стиль для заголовка, що пасувати-

ме для цієї книги, а що буде недоречним. Ви-
бираємо зображення для палітурки. На усіх 
цих етапах намагаємося дуже індивідуаль-
но підійти до кожної книжки, щоб не повто-
рюватися.

– Що є гарантією доброго результату 
редакторської роботи?

– Перш за все, має бути любов до рідної 
мови, а вже тоді любов до книги. Людина ще 
з дитинства має бути начитана. Буває, мо-
жеш не знати правил, та око ловить текст, 
запам’ятовує його. Є люди з мовленнєвим 
чуттям – розуміють, де і який потрібно по-
ставити знак пунктуації. Якщо любиш мову, 
то помічаєш, відстежуєш, як людина розмов-
ляє. І завжди знаходиш для себе те нове, що 
згодом вживаєш у своєму мовленні.

Проте лише чуття недостатньо. Потрібна і 
копітка праця над собою, постійне само вдоско-

налення. Я закохана у редагування. Люблю 
пере глядати редакторські правки своїх колег, 
адже тоді, щонайменше, я розвиваюся й сама. 
Наші редактори багато читають, спіл куються, 
відстежують новинки у своїй сфері, черпають 
чимало корисної та цікавої інформації. Я вив-
чаю їхні правки для себе, я вчуся, щоби ніколи 
не пасти задніх. Для мене це важливо.

– Завдяки чому досягаєте командного 
успіху?

– Запорука нашого успіху – дружня, 
доброзичлива атмосфера. У нас редактори 
сміливо поєднують редакторську роботу 
з опера торською. Оператори також добре 
володіють правописом, а начальник не лише 
керує, а й редагує, і навіть, за потреби, може 
стати до різографа.

За матеріалами відділу зв’язків 
з громадськістю ЛьвДУВС

Участь у заході взяли науково-
педагогічні працівники та здо-
бувачі вищої освіти ЛьвДУВС. 
До семінару долучилися началь-
ник науково-дослідної лаборато-
рії Нау кового центру Сухопутних 
військ Національної академії су-
хопутних військ імені гетьмана 
Пет ра Сагайдачного Олександр 
Турчак, начальник відділу запо-
бігання, виявлення злочинів та 
інших правопорушень Західного 
тери торіального управління Вій-
ськової служби правопорядку Ві-
талій Курись, та адвокат, керуючий 
партнер юридичної компанії «Пе-
рі тус Консалтинг» Назар Олексюк.

Вітаючи присутніх, проректор-
ка ЛьвДУВС Ольга Балинська за-
значила, що обговорювана проб-

Війна та насильство у сучасному глобалізованому світі
Львівському державному університеті внутріш-
ніх справ відбувся науковий онлайн-семінар «Війна 
та насильство у сучасному глобалізованому світі».У

лема, на жаль, не перестала бути 
актуальною для українського сус-
пільства. Та й загалом у світі на-
сильство і різні форми прояву вій-
ни стають дедалі загрозливішими.

– Війна не тільки набуває ознак 
гібридності, а й демонструє про-
яви організованої злочинності та 
масового порушення прав люди-
ни, – наголосила Ольга Балинська.

У виступах доповідачі висвіт-
лювали різні аспекти проблеми, 
зок рема й теоретичні. Учасники 
семінару торкнулися питань транс-
формації насильства у сучасному 
світі. Проаналізували форми на-
сильства і соціально-правові тех-
нології їх запобігання. Крім цьо-
го, на заході розглядали питання 
«жінки і війни» в контексті ген-

дерної та гуманітар-
ної проблеми. Окрема 
увага була приділена 
особ ливостям гібрид-
ної війни Росії проти 
Украї ни, її механізму 
та етапів.

Учасники семі-
нару висловили до-
цільним протистоя-
ти со ціальній агресії, 
підтримувати волон-
терський рух, а також 
мирні засоби вирішен-
ня спірних питань.

У  п і д с у м к у 
науково-педагогічні 
працівники ЛьвДУВС 
та запрошені експер-
ти дійшли висновку 
про необхідність нау-
кових семінарів, дис-
кусій або круг лих столів із акту-
альних питань війни. Зазначили й 
про потребу поглиблення гендер-

ної освіченості здобувачів освіти 
та посилення наукової активності 
науково-педагогічного складу че-

рез введення у подальші наукові 
плани зазначеної проблематики.

ВЗГ ЛьвДУВС
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АКЦЕНТИ № 11 (427)

Д ГОРДІСТЬ  УНІВЕРСИТЕТУ

#Мій_ЛьвДУВС

15 – 29 червня 2020 року

С тудентка юридичного факуль-
тету, «Міс ЛьвДУВС-2018» та 
активна учасниця різноманітних 
проєктів Яніна Когут каже:

Яніна Когут: «Це були 
прекрасні чотири роки!»

– Роки навчання в університеті – це і є моя маленька 
історія. Раніше я не розуміла, чому студентські роки 
називають «золотими», адже потрібно багато вчитись, 
недосипаючи ночі за конспектами і курсовими, 
прокидатися зранку на першу пару. Невже це і є «золоті 
роки»? Проте вже зараз, коли час мого навчання піді-
йшов до завершення, сміливо можу сказати: це були 
таки чудові роки.

Дівчина каже, що у Львівському державному уні-
верситеті внутрішніх справ була така атмосфера, яку 
не передати словами, її потрібно відчути і пережити. 

– Під час навчання я брала активну участь у гро-
мадському житті вишу та факультету. Маю безліч на-
город, грамот, подяк та кубків. Займалася благодій-
ністю. І це кардинально змінило мій світогляд. Я здо-
була величезний досвід, – ділиться спогадами Яні-
на. – А ще мені випала честь взяти участь у конкур-
сі «Міс ЛьвДУВС-2018». І для мене не такі цінні пере-
мога та корона, як ті емоції, переживання, підготов-
ка до конкурсу.

Випускниця вдячна всім викладачам, які сприяли 
розвитку, підтримували, вболівали.

– Дуже дякую й фахівцям відділу кадрового забез-
печення за організацію всіх проєктів та заходів. Для 
цього потрібно багато часу та витримки. Бажаю моєму 
університету процвітання та хороших студентів. Буду 
сумувати та ніколи не забуду тебе, мій ЛьвДУВС, – на-
голосила Яніна.

Уляна Сенько

Курсант ЛьвДУВС подав наукове до-
слідження на тему «Інноваційні технології 
у сучасній криміналістиці». Науковий ке-
рівник – доцентка кафедри кримінального 
процесу та криміналістики факультету № 1 
Оксана Дуфенюк.

– Аби гідно представити ЛьвДУВС на 
конкурсі, ми насамперед зосередилися на 

тому, щоб дослідження було якісне, тема – 
актуальна і важлива, а результати – досто-
вірні та практично значимі, – наголосила 
Оксана Дуфенюк. 

Викладачка відзначила також і те, що 
працювати з Олегом Тимишиним було лег-
ко, сприяв цьому й досвід спільного під-
готування наукових публікацій.

– Олег – талановитий та цілеспрямова-
ний курсант, який вміє працювати над по-
милками та над власним розвитком, – до-
дала доцентка кафедри кримінального про-
цесу та криміналістики.

За матеріалами відділу зв’язків 
з громадськістю ЛьвДУВС

Ч етвертокурсник факуль  те-
ту № 1 Львівського держав-
ного університету внутріш-
ніх справ Олег Тимишин по-

сів друге місце зі спеціальності «Пра-
во» на Все українському конкурсі сту-
дентських наукових робіт, який про-
водило Мініс терство освіти та нау-
ки України. У змаганні представили 
143 наукові роботи, які пройшли по-
двійне «сліпе» рецензування.

Курсант факультету № 1 здобув призове місце Курсант факультету № 1 здобув призове місце 
на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робітна Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт

Представники університету 
неодно разово долучаються до такої 
благородної ініціативи. Є й ті, хто здає 
кров уже багато років поспіль.

Декан факультету № 1 полковник 
поліції Олексій Авраменко – донор 
зі стажем. У його посвідченні доно-
ра крові та її компонентів – близько 
30 записів. 

– Уперше став донором у 1996 

році. Спочатку здавав 
кров у Клінічній лікар-
ні швидкої медичної допо-
моги. Згодом – на потреби 
Військово-медичного клі-
нічного центру Західного 
регіону, – каже декан фа-
культету № 1.

Вихованці цього фа-
культету підтримують доб-
ру справу, започатковану 
керівником, і щороку ста-
ють донорами.

Випускник Іван Лет-

нянка третій рік поспіль є 
волон тером.

– Сьогодні я тут вже 
всьоме. Намагаюся здава-
ти кров хоча б тричі на рік. 
Вважаю таку ініціа тиву 
дуже потрібною, адже ми 
приносимо користь сус-
пільству, допомагаємо ін-
шим людям, – наголошує 
юнак.

Волонтери можуть та-
кож здавати кров адресно. 
Цього разу в завідувача ка-

федри тактико-спеціальної 
підготовки факультету 
№ 3 Юрія Йосипіва відби-
рали компоненти крові – 
тромбо цити, необхідні для 
порятунку життя онкохво-
рої дитини.

Завідувач донорським 
відділом Львівського облас-
ного центру служби крові 
Ігор Горбань розповів, що 
з часу запровадження ка-
рантину кількість донорів 
різко зменшилася. Зазвичай 

о Дня донора кро-
ві, який у всьому 
світі відзначають 
14 червня, праців-
ники та курсанти 

ЛьвДУВС відвідали Львівський 
обласний центр служби крові.

ЛьвДУВС доєднався 
до благодійної акції донорства крові

в день приходило близько 
60–70 людей, а зараз – вдві-
чі менше, тож потреба у по-
повненні банку крові є над-
звичайно великою.

Волонтери ЛьвДУВС 
наголошують, що й надалі 
долучатимуться до донор-
ства, адже добре розуміють, 
що така ініціатива може 
врятувати не одне життя.

Відділ зв’язків 
з громадськістю ЛьвДУВС, 

світлини Марти Петрів
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